



Сумський державний педагогічний університет  
імені А.С. Макаренка  
кафедра психології  
запрошує прийняти участь у

IV Міжнародній науково-практичній  
конференції

**ОСОБИСТІТЬ  
У КРИЗОВИХ УМОВАХ  
ТА КРИТИЧНИХ СИТУАЦІЯХ ЖИТТЯ**

**22–23 лютого 2018 року**

Сумський державний педагогічний університет  
імені А.С. Макаренка

**22-23 лютого 2018 р.** у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка відбулась **IV Міжнародна конференція «Особистість у кризових умовах та критичних ситуаціях життя».**

Конференцію присвячено **95-річниці** від дня заснування Сумського державного педагогічного університету імені А.С. Макаренка та **27 -річниці** підготовки в СумДПУ імені А.С. Макаренка спеціальності «Практична психологія».

**Освітлення конференції:**

[Телекомпанія СТС](#)

[СумДПУ-online 23.02.2018](#)

[Сайт Національної гвардії України](#)    **Матеріали конференції:**    [Програма](#)    [Тези](#)

В цьому році, в четвертий рік свого проведення, конференція набула особливо масштабного представництва, зібравши більш ніж 500 учасників із 12 країн світу. В їх числі: Канада, Німеччина, Швеція, Польща, Угорщина, Чехія, Іспанія, Ізраїль, Казахстан, Білорусь та інші. Україну представляють науковці із 28 міст 16 її регіонів.

Серед учасників конференції – понад 50 докторів наук, професорів, більше 120 кандидатів наук, керівники організацій, аспіранти, викладачі ВНЗ, психотерапевти, реабілітологи, соціальні та медичні працівники, психологи-практики установ і закладів Міністерства освіти України, Міністерства охорони здоров'я України, Міністерства внутрішніх справ України, Збройних сил України та Національної Гвардії України.

Така зацікавленість тематикою конференції свідчить, як про зростання психологічної культури нашого суспільства, так і про незмінну потребу у фахівцях, покликаних надавати психологічну допомогу людині в критичних і кризових ситуаціях життя. Особливо затребуваними практичні психологи стали впродовж останніх 3-4 років з огляду на кризовість соціально-політичної ситуації в країні. Для вирішення проблем збереження психічного та психологічного здоров'я людини суспільство потребує об'єднання зусиль науковців і практиків. Результатом цього має стати напрацювання нових форм і методів роботи. Що, сподіваюсь і стане продуктом нашої спільної творчості.

В робочі дні конференції було презентовано досвід провідних науковців України, а також досвідчених практиків в галузі надання психологічної допомоги у низці доповідей, авторських лекцій, семінарів, майстер-класів, творчих майстерень.

{gallery slider=boxplus.transition animation=3500 links=0 width=300 height=250}lpp/news/2018/konf\_psih{/gallery}